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Про хід виконання Програми
захисту прав дітей та розвитку
сімейних форм виховання у
Дніпропетровській області
на 2016-2020 роки

Заслухавши інформацію начальника служби у справах дітей Сироват-
ки І. В. виконкомом районної у місті ради з’ясовано, що реалізацію завдань
соціального захисту дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського
піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, здійснюють
служба у справах дітей, центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді,
відділ освіти, управління праці та соціального захисту населення виконкому
районної у місті ради.

Станом на 01. 01. 2016 на первинному обліку в службі у справах дітей
виконкому Саксаганської районної у місті ради перебуває 327 дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування: з них дітей-сиріт - 173 чол.,
позбавлених батьківського піклування - 154 чол. В дитячих державних закладах
перебуває 32 дитини.

Протягом 2015 року без батьківського піклуваня залишилась 41 дитина.
До сімейних форм виховання було влаштовано 30 дітей, 11 дітей до дитячих
державних закладів.

З інтернатних закладів у сім’ї громадян за 2015 рік влаштовано дев’ятеро
дітей, при планових показниках чотири дитини, три дитини із них усиновлені
громадянами України.

В районі функціонує шість прийомних сімей, в них виховується дев’ятеро
дітей, і один дитячий будинок сімейного типу, де виховується шестеро дітей.

За минулий рік в районі створено одну прийомну сім’ю та влаштовано на
виховання двох дітей, позбавлених батьківського піклування.

З метою захисту житлових прав та ефективного використання житла
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківького піклування, в Саксаганському
районі за 237 дітьми зберігається житло, 67 дітей є власниками та
співвласниками житла, 170 мають житло на праві користування, 90 дітей не
мають житла.

В районі проводяться заходи з метою подолання в дитячому середови-
щі таких явищ, як бездоглядність, безпритульність, соціальне сирітство тощо.
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Упродовж 2015 року вилучено 12 дітей, які проживали в умовах, що
загрожували їх життю та здоров’ю.

Під час проведення рейдових заходів «Діти вулиці» затримано 11 дітей.
Станом на 01. 03. 2016 на обліку в службі у справах дітей виконкому районної у
місті ради  перебуває 146 дітей, які  виховуються в 86 сімя’х, що опинилися у
складних життєвих обставинах. З них 10 дітей, щодо яких скоєно насилля в
сім’ї.

Службою у справах дітей за 2015 рік порушенно 61 клопотання перед
органами внутрішніх справ щодо притягнення батьків до адмістративної
відповідальності, задоволено клопотання відносно 43 осіб.

Першочерговим завданням служби у справах дітей є забезпечення
оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей  та
подальшого влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, до сімейних форм виховання.

З метою забезпечення організаційно-правових умов для дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування, керуючись Законами України
«Про органи служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про
охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов
соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування», Постановою Кабінету Міністрів від 24 вересня 2008 року № 866
«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав
дитини», рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259
«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»,
виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника служби у справах дітей виконкому районної у
місті ради Сироватки І. В. про хід виконання Програми захисту прав дітей та
розвитку сімейних форм виховання у Дніпропетровській області на 2016-2020
роки взяти до відома.

2. Затвердити план районних заходів на 2016 рік щодо виконання
Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Дніпро-
петровській області на 2016-2020 роки, що додається.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей
(Сироватка І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності
виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання рішення
заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у березні 2017 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


